进口胶原蛋白肽广东广州进口销售清关流程

产品名称	进口胶原蛋白肽广东广州进口销售清关流程
公司名称	广州天睿报关报检有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	广州市黄埔区港湾68号2108、2109房(注册地址)
联系电话	15989286961

产品详情

胶原蛋白肽,可以被人体主动且无障碍吸收,无需消化,供身体组织充分利用。并且海洋胶原肽平均分子量更小,甚至只有2-4个氨基酸构成,远远小于普通肽。

胶原蛋白肽是胶原或明胶经蛋白酶降解处理后制成的,具有较高的消化吸收性,分子量大约在3000道尔顿,胶原蛋白肽可促进骨的形成,增强低钙水平下的骨胶原结构,从而提高了骨强度,即达到了预防骨质疏松症的作用

该如何进口此类产品呢?

需要提供哪些资料呢?

境外:单证资料、各种证书(GMP、HACCP等)、产品配料确认书、产品工艺确认书,*重要是确认生产企业是否有完成境外生产企业备案。

境内:营业执照、食品经营许可等资料。

1需要提供产品的标签图档及翻译件——标签的审核及中文标签设计。

2提供单证资料并核对无误。——(合同、发piao、装箱单、产地证、卫生证、提单、)

3备货发货,货物到港,报关报检,缴纳税单,海关查验,货物放行,出具卫生检疫证书,上市销售。